

Ökoiskolai beszámoló

2017-2018. Tanév

Szeptember:

Már hónap elején összeült munkacsoportunk az éves terv összeállításához, ami véleményem szerint nagyon alapos, munkás hónapokat eredményezett a későbbiek során mindannyiunk számára.

Felső kollégáink a tanév során rendszeresen invitálták gyalogtúrára diákjainkat a környék szebbnél szebb helyeire, amelyhez sokan lelkesen csatlakoztak is hónapról hónapra.

Úgy érzem, sikeresnek bizonyult a hónap közepe tájára meghirdetett „autómentes nap”, mert az előzetes felhívásoknak köszönhetően elég sok gyermek érkezett aznap gyalog, vagy kerékpárral, esetleg rollerrel az iskolába.

Az alsó tagozaton tisztasági versenyt hirdettünk, mely a környezetünk tisztaságára hívta fel a kicsinyek figyelmét egy játékos verseny keretein belül.

Az Európai Diáksport Napját egy közös örömteli, játékos futással „ünnepeztük”, amelyen iskolánk minden diákja részt vett.

Az alsó tagozat aulájában zöldség- és természabrokból rendezett kiállításban gyönyörködhettünk egy teljes hétig.

Október:

Ebben a hónapban hirdettük meg a használt elem, papír és kupakgyűjtést is, melyre a 3. B osztály egy nagyon ötletes és kreatív „Kupak-falót” is készített. Később ez a gyűjtőedény az alsó folyosó aulájában került elhelyezésre.

Megemlékeztünk az állatok világnapjáról, és „Tök parti”-kat tartottak több alsó osztályban is.

Az Egészség-nap alkalmából zöldség és gyümölcskostolóval leptük meg diákjainkat, majd az OMME által meghirdetett mézes reggeli finom ízével sikerült széles mosolyt csalni mindenki arcára.

A felső tagozaton őszi kreatív hetet hirdettek a kollégák melynek keretein belül fantasztikus alkotásokat csodálhattunk meg iskolánk ablakaiban kiállítva.

Ebben a hónapban került megrendezésre a „Klíma-hét” is, melyre intézményünk is minden évben rendszeresen nevez. A gyerekek örömmel és szívesen vettek részt a hétre tervezett programokon, és lelkesen dolgoztak a feladatokon.

November:

Mint minden évben, Halloween- és Márton-napi hagyományokat elevenítették fel az idegen nyelvi munkaközösség pedagógusai a gyermekek segítségével.

December:

Átvizsgáltuk és rendbe tettük a meglévő madáretetőket, valamint újak is készültek mellé, és megkezdődött a téli madáretetés. A gyerekek árgus szemekkel figyelték, mikor kell újra tölteni a kiürült etetőket.

Mikulás-kupát szerveztünk a környékbeli nagycsoportos óvodások részére, és megkezdődött a karácsonyi készülődés. (Lucázás, karácsonyi kézműves foglalkozások, ünnepi műsorok)

Luca-búzáat vetettünk a gyerekekkel, akik napról napra gondozták és figyelgették a búza növekedését.

Január:

Játékos sportversenyek színesítették mindennapjainkat, és havas téli játékok mozgatták át tagjainkat.

Február:

Farsangi mulatsággal vártuk a tavaszt alsó és felső tagozaton az öko jegyében.

Szintén sikeres rendezvénynek bizonyult az iskolában meghirdetett hulladékszobor készítő verseny is, melynek szakmai zsűrijét és díjazását egy külső cég, a sümegi telephellyel is rendelkező Everplast Zrt. vállalta. A gyerekek szívesen és örömmel dolgoztak alkotásaikon, melyekből gyönyörű kiállítást tudtunk rendezni az iskola aulájában. A legszebb alkotások készítői komoly díjazásban részesültek, és a cég vezérigazgatója is kellemes élményekkel távozott iskolánkból bízva abban, hogy jövőre szintén egy gyümölcsöző kapcsolatban tudunk együttműködni.

Március:

A víz világnapjáról méltó módon emlékezett meg minden diák, hisz rajzpályázattal is készültek a pedagógusok, és egy újdonság, „fleshmob” is készült a jeles esemény megörökítése érdekében.

Április:

Megemlékeztünk a Föld napjáról, valamint a környezet- és természetvédelem fontosságáról is a környezetismereti csapatversenyek megszervezésével és lebonyolításával.

Minden osztály kézműves dolgokkal készült a húsvétra, és közben már elkezdtek megtervezni a kert és növénygondozást is az iskola udvarán. A kiskertet felástuk, és elveteményeztük, a hiányzó növénypalántákat pótoltuk.

A 4. A osztállyal kisebb méretű poharakba paprikamagot vetettünk, és fent az osztályterembe vártuk a kis palánták kibújását, majd gondoztuk, neveltük őket.

Május:

Mikor már elég nagyra nőttek a paprikapalánták, a város utcáin sétálva elosztogattuk őket. Egy mosoly, és egy-egy jó szó volt a mi fizetségünk.

Tanév végéhez közeledve megkezdődtek a tanulmányi kirándulások, amelyek a következő hónapban is folytatódtak.

Felső tagozaton vártamadás és szervezett biciklitúrák tették színesebbé a hétköznapokat.

Az alsó tagozaton az aulában madár- és kisállat kiállítás nyílt, ahol a gyerekek örömmel csodálták meg a szebbnél szebb házi kedvenceket.

Június:

Madarak és fák napja alkalmából akadályverseny szervezése az alsó tagozaton. Nyári táborok előkészítése és szervezése zajlik jelenleg is.

A tanév során folyamatosan frissültek faliújságjaink az alsós és felsős részen egyaránt az aktualitásoknak megfelelően.

Sajnos a kertgondozás tervezetét hiába dolgoztuk ki, az iskola udvarán időközben elkezdődött építkezési munkálatok megakadályozták a megvalósítást.

Jövőre nagyon komoly munka vár ránk, hisz valószínűleg új, és megfelelő helyet kell majd keresnünk a kiskert számára, valamint ha szeretnénk megtartani az Ökoiskola címet, akkor új pályázati anyagot kell benyújtanunk. Úgy gondolom, hogy ez a három év mindenképp eredményes volt, hisz sokat színesedett iskolaudvarunk az ültetett növények és a kiskert által. A gyerekek megismerkedhettek közelebbről is a kerti munkálatok nehézségeivel és szépségeivel, és talán változott környezetük iránti felelős gondolkodásuk.

Sümege, 2018. június 5.

Sörné Pál Zita

Sörné Pál Zita